
Конспект музыкального занятия во второй младшей 

группе «Весна пришла» 

Цель: Воспитывать у детей отзывчивость на музыку разного характера, 

желание слушать ее, двигаться под нее, воспитывать чувство сопереживания 

через музыку. 

Задачи: 

- Учить детей двигаться в хороводе, выполнять движения по показу 

воспитателя, реагировать на смену музыкальных фраз. 

- Побуждать детей передавать игровые образы. (Цветы, бабочки, воробьи). 

Учить детей менять движения на смену характера музыки. 

- Вызывать у детей эмоциональный отклик, подвижность, активность во 

время занятия. 

- Воспитывать коммуникативные навыки, дружеские отношения. 

Ход занятия: 

1)Слушание: «Утро» Э. Грига с голосами птиц .Побеседуйте об этом 

произведении. 

 Как думаешь,какое время суток показал композитор 

своей музыкой? (Утро). 

Понравилась вам музыка? Какое настроение вызывает у вас эта музыка? 

Скажите, а какая музыка по характеру? (красивая, нежная, светлая, 

спокойная, плавная, легкая, таинственная и т. д.) 

А как думаешь, утро какого времени года показал композитор? (Лето). 

Значит утро какое? (Летнее, теплое) 

Композитор изобразил картину реннего теплого утра, как постепенно 

поднимается солнышко и обогревает своими теплыми нежными лучами все 

вокруг. Вместе с восходом солнца пробуждается вся природа, животные. Мы 

слышим в музыке как бы пение птиц.Они щебечут всем: "Пора вставать! 

Наступило утро!" 

 

2)Музыкальное приветствие «Утром солнышко встает» Е. 

Макшанцевой Ребенок  выполняет движения одновременно с пением. 

 

 

 

 

 

 



3)Пение:Хороводная песня «А весной» Л. Хисматуллиной 

Текст песни «А весной»  

Сл. и муз. С. Насауленко 

1. А весной, а весной снег повсюду тает,  

А весной, а весной птички запевают. 

Ля-ля-ля, ля-ля-ля, 2  

Птички запевают. раза 

 

2. А весной, а весной зацветут цветочки,  

А весной, а весной мы сплетем веночки. 

Ля-ля-ля, ля-ля-ля, 2  

Мы сплетем веночки. раза 

 

3. А весной, а весной солнышко проснется,  

А весной, а весной детям улыбнется. 

Ля-ля-ля, ля-ля-ля, 2  

Детям улыбнется. Раза 

 

Музыка звучит в записи с голосом. Выполняем движения : ходьба по 

кругу, сужение и расширение круга. 

4) А теперь солнышко хочет поиграть с нами . 

Музыкально-ритмическая игра «Покажи весну» 

https://www.youtube.com/watch?v=KVuHK-VSZu4 

Под цифрами пронумерованы произведения, они предоставлены отдельно. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=KVuHK-VSZu4

